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Ein 9. flokkur fer 4 seturskula. Neemingarnir hava gjert av, at teir skulu hava pitabreyd
til natturda.

Tey keypa:
8 pk vid pitabreyoi 19,95 kr fyri hvenn pakka
4 kg av hakkukjeti 64,95 kr fyri hvert kg

2 pk vid pastaskruvum 12,95 kr fyri hvenn pakka
2 fleskur vid dressingi fyri 39,95 kr

Greonmeti fyri 125 kr

12 flgskur vid sodavatni 21,95 fyri fleskuna

a Hvussu nogv kostadi hetta teimum?

Ein annar handil hevur eitt tilbod, har til ber at keypa 4 fleskur av sodavatni fyri
69,95 kr.

b Rokna, hvussu stérur munurin er i kronum fyri sodavatnid, um teir taka av
tilbodnum.

¢ Rokna, hvussu nogv prosent tilbodid & sodavatni er biligari.

Ein vidarbulur er danadur sum ein sylindari. Tvermatid 4 grundflatanum er 30 cm, og
longdin & vidarbulinum er 3,5 m.

a Rokna viddina & grundflatanum.

Evnisnegdin 4 vidarbulinum er 0,7g/cm’.
b Hvussu nogv vigar vidarbulurin?

¢ Rokna allan yvirflatan 4 sylindaranum.

Anna hevur s&0 einar skogvar 4 alnétini. Kostnadurin Kursur:  GBP £ 877,74
fyri skogvarnar er 34 £ (GBP). EUR € 746,13

a Hvussu négv kosta skogvarnir i okkara peningi?

Ein tyskur ferdamadur hevur fingid gott eyga 4 einari feroyskari troyggju. Prisurin fyri
troyggjuna er 1098 kr.

b Rokna hvussu nogvar € (evrur - EUR) troyggjan kostar.



Til eina roynd i fimisrokning fingu n@mingarnir i einum 9. flokki hesi stig:

32 23 45 34 28 19 12 48
17 37 20 44 19 29 24 42
36 49 26 33 21 31 36 27

a Tekna tidferistalvuna nidanfyri lidna, set telini i hana og rokna virdini i teigunum.

Eygbexringar Uppteliing Tita(gri Sat%?;:?'t ng)d Sarr:%r(ljtald
T(x) F(X)

10<x<15 |/

15<x<20 | //f

20 <x <25

b Tekna eina stabbamynd av tiddunum.
¢ Tekna samloguras av samantaldu tiddunum.
d Hvater 1. fjordingsmark, midjan og 3. fjordingsmark?

a Loys likningaheildina vid algebra: 4x +y=4o0gy=-2x-2

b Umstytt framsegnina: 4(2x+4)—(-6x-3)—12

B

20 m

A 4 C

a Rokna longdina & siduni c.
b Rokna longdina a siduni b.
¢ Hvussu storur er 1 vinkul B?



a Tekna linjurnar:
l:y=x og
ny= —%x +6

i eina liknandi krossskipan sum
hana hegrumegin.

Linjan | sker x-asin i A, linjurnar
| og n skera hver adra i B, og
linjan n sker x-asin i C.

b Hverji eru krosstelini hja
punktunum A, B og C?

¢ Spegla trikantin ABC um
X-asin.
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d Hver er forskriftin hja linjuni, sum gongur igjegnum B og B;?

e Snara fyrkantin ABCB; 90° vid urinum um punktid A.



